20. Akusticky vykon néstroje
Techrnické pozadavky: akusticky vykon musi cdpovidat PN,
Pouzitd méridla: m&rny mikrofon ve vzddlenosti 1 m v ose

nésiro je.
2l. Provedeni néstroje

Technické poZadavky: vizudln& se kontroluje provedenf nd-
stroje podle PN. Zv143tn{ pozornost se vénuje ochran&
vnéjdich a wmit¥nich souddsti pred klimatickymi vlivy
prostredf (lakovédni, galvanizovéni).

22. TFouzdro

Technické poZadavky: kontroluje se podle PN
a) hmotnost,
b) rozméry,
¢) kovén{, zamky,
d) vypracovani vn&j3{f i vnit¥nf.

23. Zévésny Pemen

Technické poZadavky: kontroluje se podle PN
a) vhodnost materidlu,
b) vhodnost presky.

24. PrGvodni dokumentace k vyrobku

Technické poZadavky: srozumitelnost névodu k pouzit{,
vhodnéd grafickd dprava, ddaje v souladu s PN, zéruénf list.

13.1 Mérenf kvality laddni

Podnikovd norma pro hodnoceni pfedepisuje u koncertnich
modeld odchylky + 2 centy od tdnu al. Bude-1i nalad&n ton al
© 1 cent nfZe neZ je jmenovity kmitolet (co% jedtd odpovidéd
normé), mohou se v3echny tony zdkladnich tad pohybovat v to-
leran&nim pédsmu od hodnoty -3 centy do +l1 centu. Toto tolerand-
ni pole je smérodatné pro hlasovou radu zdklad 8’ , hlubokd
oktdva 16’, vysokd oktdva 4’ v melodické &4sti a 1. bas, 2,
bas, l. pfiznédvka, 2. priznédvka v doprovodné &4sti. Toto tole-
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randni pole je také smdrodatné pro viechny tony melodickych
basd.

Znaéné odlidné budou odchylky trmolové rady 8° v melodic-
ké %4dsti. Tremolo zni vZdy se zdkladn{ Padou 8’ a s ni se ta-
ké sluchové kontroluje. MEFfme-li tremolo na pristroji, budou
sm&érodané odchylky, které jsou uvedeny v tabulce 21. Jsou to
odchylky spo&itané a prakticky ov&Fené pro tri druhy tremola.
Velké tremolo odpovidd poZadavklm vE&t5iny hrééd na akordeon,
malé tremolo odpovid4 poZadavkim pedagogl. Malé tremolo je ur-
¢eno pro hru barokni hudby a soulasné hudby psané pro akordeon.

Tab. 21 Velikost tremolové odchylky v centech a v podtu rdzd

Velké 1 Stiedndt 5 Lialé 3
tremolo ’ tremolo tremolo
bdchyl-PoZet Odchyltl Po- 0a- | PoZet
ka e ka det chyl=| rézd
v cen=- v cen-{ razd ka
tech . tech v cent
1 g tech B
S D N e T O T 8
- '18,6)| 1,83 14,0 (1,42 ' | 9,0 | 0,91 | ¥
fis (18,0 ' 1,93 14,0 |1,50 9,0 | 0,96 | fis
B8 L2 R TR v oo ol O ul Ono8od frn, 5
g “18f8>5 2,05 14,0 1,59 8,0 | 1502 o8
gis |1g,0 | 2,11 14,0 1,69  |9,0 | 1,08 | zis
a |1e,0)! 2,30 14,0 1,79 5,0 | 1,15 | a
ais |17,5 . 2,37 ! 13,5 |1,84 i 87 | 1;18 -| ais ,
b . [(17,0)! 2,44 | 13,1 |1,89 | Sl Mgl !
p “ : i T - ! _..._...g | S s _T
R D T i 12,7 11,95 ¢ |82 | 1,25 g
cist [16,0 : 2,59 | | 12,3 l2,m i 8,0 | 1,20 | cist
LB o AR Bl e ot B B b Bt S
al (15,5 2,67 12,0 stz 074 o b, lawaas fioad
aist 15,1 2,75 19,5712 13 | 7,6 11,37 | aiel
P £ 0l e e
o f14;?\‘ 2,83 11,4 12,19 T3 jleiliglhl &
pokracd.
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Pokral. tab. 21

1 2 3 g | =5 Goniin 8
2t | Gayd | mo 11,0 | 2,26 e |l
rist | 13,9 | 3,00 10,7 | 2,32 6,9 1,49 | fis"

1 1a@3,5)| 3,09 10,4 | 2,38 6,71 1,54 | - gt
gist [ 13,1 | 3,18 10,1 | 2, 45 6,5| 1,58 | gisl
al ;ii:?\ 5,09 9,8 2,52 6,3| 1,63 | at
aisl 12,3 | 3,37 9,5 2,60 6,1 1,68 | aisl
nt 12,00 3,47 9,3|2,68| |59]| 1,78 | nl
? |Qy,p| 3,57 9,0 2,76 59B.|, LsT0. | o
cis® | 11,4 | 3,68 8,7 | 2,84 5,6 | 1,83 | cig?
@ 11,0 3,79 | 8,5 | 2,92 5,5/ 1,88 | &2
ais® | 10,7 | 3,90 ! 8,2 | 3,01 5,4 | 1,94 | ais?
e 20,4 4,01 | 8,0 | 3,10 5.2 | @ fguloes
2 | 10,1)] 4,13 “17,813,19 5,1 2,06 | £
£is® | 9,8 | 4,25 7,6 | 3,28 4,9 2,12 | £ig?
& (9,5 4,37 7,3 | 3,38 48] 2,18 | &
gis® | 9,3 | 4,49 7,1 3,48 1,6 (52,204 {-gia®
a> | (9,0)] 4,60 6,9 | 3,58 45| 2,50 F a°
ais® | (8,7 | 4,74 6,7 | 3,68 4,4| 2,36 | ais®
h® 8,5 | 4,88 6,5 3,78 4,2 | 2,44 | n®
3 | (8,2)] 5,02 6,3 | 3,90 511 538 | ol
cis3| 8,0 | 5,18 6,1 4,02 4,01 258 £ s1a
a3 7.8 5,34 5,9 | 4,14 3,9 2,66 | a3
dgisl| 7,6 | 5,50 5,8 | 4,26 3,8] 2,74 | aig’
e3 7,3 | 5,66 | | 5,6] 4,38 3,6 2,82 | o3
£3 7,D| 5,82 5,5 4,52 3,5, 2,90 | g3
f£isd| 6,9 | 6,00 5,4 4,64 3,4 2,99 | fied
g | (6,7] 6,18 52| 436, 3,3 5508| &
gis?!| 6,5 | 6,36 5,1] 4,90 5.6 3.06] =g
a>  6,3)] 6,54 | 4,9 5,04 3,1y 3:26] - &
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MEBicl pi¥istroje pou¥fvané k m¥Fent kvality ladéni mohou
mé¥it pF{mo kmitoZet tond, Kter§ je uddvén v kmitoXtovych ta-
bulkdch. V tom p¥{ped¥ je tieba namé¥enou odchylku prevést
z ¥mitd (Hz) na centy. Takto m&%{ vZechny frekvendnf &{tale.
Jiné p¥istroje m¥¥{ kmito¥et v odchylce k teoreticky spréwvné
v¥3ce ténu a tato odchylka se 0d¥fté v centech. Takto m&¥{
stroboskopicky p¥istroj Stroboconn a pfistroje Yamaha PT3,
Yamaha PT 4.

13.2 M8¥eni spotieby vzduchu

M8F¥it spotfebu vzduchu a Unik vzduchu néstroje je velmi
obti¥né. Unik vzduchu je Jjev neZddouctf a zji%tuje se u nehra-
Jictho néstroje. Spotfeba vzduchu je urdena hlavn¥ spotiebou
vzduchu hlasd, které jsou zapojeny do hry. Je zé&vislé na podta
hrajfcfch hlasl, na tlaku vzduchu vyvinutém v m&chu,na hlasi-
tosti, kterou nédstroj hraje. VZechny tyto okolnosti nebyly sou-
hrnné& vyhodnoceny.
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94. Z4avislost m§z1 tlekem vzduchu a vzduchovou
propustnosti akordeonu
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